
1 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VERBALE DELLA SEDUTA DEL  
CONSIGLIO DI QUARTIERE  

FOLZANO 
 

ZONA SUD 
 

del 
 

9 maggio 2019 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2 
 

 
 
 

Il giorno 9 del mese di Maggio dell’anno 2019 alle ore 20.30, su 
convocazione del Presidente del Consiglio di Quartiere, si è riunito 
in Brescia nella sala civica di via della Palla n. 13 il Consiglio 
di Quartiere Folzano, per la trattazione del seguente ordine del 
giorno:  

1. Relazione sull’incontro con il Punto Comunità di Folzano del 
26/04/19, a cui hanno partecipato il presidente Anna Maria 
Iannelli e il vice presidente Basilio Perlotti; 

2. Organizzazione dell’assemblea con i cittadini, che si terrà 
il 30/05 presso la sala civica in Via Tito Baresani; 

3. Relazione riguardo la situazione della zona della Montina, 
affidata al vice presidente Basilio Perlotti; 

4. Valutazione delle segnalazioni effettuate e delle risposte 
ricevute dal Comune; 

5. Varie ed eventuali. 
 
Presiede la seduta il Presidente: Anna Maria Iannelli 
Redige il processo verbale il consigliere: Chiara Ferrari 
In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano: 
 
 

n.  
COGNOME 

 
NOME 

 
PRESENTE 

 
ASSENTE 

1 CAPORALI SERGIO X  
2 CAPUZZI FRANCO X  
3 CIRCOLO ISIDORO X  
4 FERRARI CHIARA X  
5 IANNELLI ANNA MARIA X  
6 LOMBARDI GABRIELLA X  
7 PERLOTTI BASILIO X  

 
 
Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell’art.17 Comma 
3 del Regolamento, si procede con l’esame dei punti all’ordine del 
giorno: 
 

Punto 1 

Il 26/04/19 il Presidente, il Vice presidente ed il consigliere 
Caporali Sergio, hanno partecipato ad un incontro con tutte le realtà 
facenti parte del Punto Comunità, nel quale si è concordato di 
definire alcune regole condivise, al fine di coordinare al meglio 
le attività programmate. 
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Punto 2 

Si rimanda la discussione in merito all’organizzazione 
dell’assemblea pubblica del 30/05/19 al prossimo incontro concordato 
per il 23/05/19. Si concorda l’impostazione del volantino 
informativo che sarà redatto dalla presidente. Martedì 14/05 il 
vicepresidente si recherà nella sala civica di via Baresani 14, per 
verificarne l’agibilità in seguito ai lavori di abbellimento a cura 
dell’Accademia. 

 

Punto 3   

Il Vice presidente Basilio Perlotti condivide con i consiglieri la 
situazione della Zona della Montina. In seguito ad interviste ai 
residenti, non si riscontrano particolari esigenze. Si sottolinea la 
nostra disponibilità a qualsiasi tipo di necessità e si decide di 
richiedere il posizionamento di una bacheca informativa per i 
residenti. 

 

Punto 4 

Viene effettuata la revisione delle segnalazioni effettuate per 
evidenziare quelle ancora in sospeso che saranno da sollecitare.  

Si decide quali altre segnalazioni inoltrare anche in seguito a 
sollecitazioni dei cittadini.  

 

Punto 5 

- La coordinatrice del Punto Comunità chiede un referente del CdQ 
a cui trasferire le informazioni relative all’organizzazione 
dei gruppi di cammino: si rende disponibile il consigliere 
Franco Capuzzi; 

- Il Vice presidente informa il Consiglio sull’incontro svolto 
Lunedì 6/05 presso il Salone Savoldi avente per oggetto 
l’elezione di un rappresentante dei CdQ nell’osservatorio del 
termo-utilizzatore, in cui è stato eletto Piero DeLuca 
presidente del CdQ di Lamarmora. 

- Il consiglio prende visione degli inviti e delle proposte 
pervenute; 

 
Non essendovi altri argomenti da approvare né chiedendo alcuno la 
parola, il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 23:15 
del 9/05/2019 
 
Letto, confermato e sottoscritto 

 
  
Il Presidente         Il Consigliere verbalizzante 
 

Anna Maria Iannelli                    Chiara Ferrari 


